

ERRATUM

M.UENO, I.MURATA and Y.KITAHARA: A calicene derivative

Tetrahedron Letters No.34, 2967-2970 (1965)

p. 2969, 8 lines down:

single phenyl peak at 7.21 ppm should read

two phenyl multiplets centered at 7.63 (6H) and 8.20 ppm (4H)